

# 新威路西一巷口出小事故

昨天巷内窜出的车压了路人脚。保安证实,类似事故此前也发生过

□记者 吕修全 报道

本报11月19日讯 19日下午,市区新威路西侧中国银行环翠支行营业部、包天下门店之间的小巷口,再次发生车撞人事故。在新威路西侧人行道,市民姜先生由北向南步行时,被一辆由西向东从小巷中驶出的轿车轧压左脚。经急诊检查,姜先生左脚软组织挫伤,所幸伤情较轻。环翠支行营

业部保安证实,这个巷口,这种事故已不是“第一次”。

19日下午3点左右,市立二院急诊中心接120指挥中心指令:新威路人民广场南200米处发生一起车祸,其中有一人受伤,请求该院急诊中心出车救援。救护车赶到新威路路西、环翠支行营业部与“包天下”门店之间的小巷口,出诊护士看到,一辆黑色斯柯达轿车车头向东,半身仍在巷内,半

身探在巷口,交警一大队民警已到场处理事故。

“伤者呢?”急诊医生询问民警,随后,一身着黑棉服的中年男子拖着一条腿,从“包天下”店内蹒跚走出,“我的左脚不敢动了!医生!”

经交警询问,这起小事故大体清晰:事发前,姜先生沿新威路人行道自北向南步行,肇事的斯柯达轿车由西向东,从中国银行

环翠支行营业部、“包天下”门店之间的小巷内驶出。姜先生并未看到这辆驶出的轿车,开车的吴女士倒是注意到了姜先生,她以为对方会放慢脚步,并未减速,径直前行。但习惯低头走路的姜先生并未停步,轿车左前轮便碾压到姜先生左脚面上。人车相撞后,吴女士紧急刹车,再倒车,姜先生抱着左脚坐在了地上。

姜先生立即被接回市立二院

接受检查救治。经X光检查,他的左脚软组织挫伤,所幸没有骨折。交警已暂扣肇事的斯柯达轿车,事故正在进一步处理中。

中国银行环翠支行营业部保安闫先生证实,那条小巷子没有名字,巷宽很小,视线本就不好,再加上巷口两侧是停车场,视野更差,此前就发生过“几回”类似“车撞人,车蹭车”的小事故。



## 日销大葱两万斤

眼下正是存储大葱的时机,在威海海农副产品批发市场,每天所售大葱中,家庭选购占绝大部分,一天能卖两万斤左右。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

## 美容店换产品? 持卡人有权退卡拿钱!

□记者 齐璐 报道  
□通讯员 周士栋

本报11月19日讯 美容店换了护肤产品,持卡消费者对新品不感冒,卡内余额能退么?答案是:可以的。在美容渐成产业、消费人群扩大的今天,爱美的女士应该看看荣成成山镇王女士的这个维权故事。

一个月前,荣成成山镇的王女士在当地一美容院办了一张金额

1500元的美容卡,消费1000元后,美容店更换了美容产品。11月17日,王女士再次来做美容,发现自己喜欢的护肤产品没了,她提出退卡还钱。负责人答复不能退,王女士只能继续消费其他品牌的美容产品,但新产品不适合王女士的皮肤。王女士19日投诉到成山消协分会,要求退卡还钱。

成山消协分会工作人员找到美容店,负责人认为,王女士既然

买了美容卡,就视同她同意消费1500元钱的美容产品,退款即意味着毁约。对此说法,消协工作人员当场指出这是“歪理”。因为《山东省消费者权益保护条例》第二十六条规定:“因经营者的原因导致卡、券不能继续使用的,经营者应当将卡、券的余额退还消费者。”这个美容服务纠纷,首先是美容店更换产品引起,王女士如数拿到了全部余额500元。

## 特制秤砣下乡骗 商贩鬼秤被没收

□记者 齐璐 报道  
□通讯员 姚书平

本报11月19日讯 19日,文登界石工商所接到一消费者举报称,王家泊子村有一位收购活鸡的流动商贩,他称出的重量和养鸡户称出的重量对不上,怀疑他的秤有猫腻。工商执

法人员立即赶到王家泊子村调查,确认这个村民的举报为真,“鬼秤”被没收。

界石工商所工作人员赶到王家泊子村时,那个活鸡贩子正在给姜先生养的鸡过秤。姜先生介绍,这个商贩用自己带的秤称出来的重量,和自家秤称出来的重量差得不太多,平

均每50斤少6两,但每次过秤积累下来的差重,却是个不少的数字。姜先生怀疑商家秤做了手脚。

工商执法人员现场比对测试,果如姜先生所说。几经追问,商家最终承认其用的秤砣是特制的,能使称重数比实重少一些,这杆鬼秤被没收。



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

## 为读者服务, 与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需 180 元, 尽享山东省第一大平面媒体!